
 

ATA DA 8º REUNIÃO PÚBLICA ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE CORONEL PACHECO –
EM 31/03/2025.

Às 19h00min, compareceram no Salão das Sessões
“Antônio José Cantarino” os Vereadores Davis Cristian de
Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Luiz Márcio de Castro,
Márcio Júnior de Souza, Melquíades Teodoro dos Anjos,
Pedro Cardoso de Morais, Ramon Teixeira Barbosa e
Regislaine de Souza Assis. Ausente o Ver Rafael Alberto
Mourão, que justificou. Havendo número regimental, o Vice
Presidente ocupou o lugar o Presidente que estava ausente e
deu início à reunião pronunciando as seguintes palavras:
“Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste
Município, início os trabalhos”. O Vice Presidente deu boas
vindas a todos os presentes. Convidou o Secretário de Saúde
para compor a mesa. Em seguida, pediu ao Vereador Luiz
Márcio que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Não
houve requerimento de ressalva da ata, tendo sido aprovada.
Não houve correspondências. APRESENTAÇÕES DE
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO Nº 31/2025, autoria
da Vereadora Regislaine de Souza Assis, requeiro que sejam
tomadas providências urgentes quanto à necessidade de um
psicólogo clínico para atender a população do município,
tendo em vista a alta demanda, especialmente entre as
crianças que necessitam desse tratamento.
REQUERIMENTO Nº 32/2025, autoria do Vereador Luiz
Márcio de Castro, requeiro que o Executivo Municipal
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providencie com urgência o reparo no calçamento no morro
da Estrada da Pedra. SEGUNDA PARTE: ORDEM DO
DIA:  Apresentação, Discussão e Votação Única do Parecer
das Comissões de Legislação Justiça e Redação,
Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos
Municipais aos REQUERIMENTOS N°27, 28, 29 e
30/2025. (Leitura pelo Ver. Luiz Márcio de Castro).
APROVADOS. Apresentação, Discussão e Votação Única
das Comissões de Legislação Justiça e Redação,
Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos
Municipais ao Projeto de Lei nº 01/2025, autoria da Mesa
Diretora que “Dispõe sobre o processo legislativo eletrônico
no âmbito do Município de Coronel Pacheco/MG. (Leitura
pela Verª Regislaine de Souza Assis). APROVADO.
Primeira Discussão e Votação ao Projeto de Lei nº 01/2025,
autoria da Mesa Diretora que “Dispõe sobre o processo
legislativo eletrônico no âmbito do Município de Coronel
Pacheco/MG. APROVADO. TERCEIRA PARTE: DA
TRIBUNA LIVRE E DO GRANDE EXPEDIENTE.  O
Vice-presidente esclareceu a ausência do Presidente.
Parabenizou aos Vereadores que apresentaram novos
requerimentos. A Verª Regislaine de Souza Assis convidou
a população para a audiência Pública que acontecerá na
próxima segunda feira dia 07/04/2025. Não havendo mais
oradores e cumprida à finalidade da reunião, o Presidente
Rafael Alberto Mourão agradeceu a todos e encerraram os
trabalhos às 19hs e 10min. Presidente Interino – Fagner
Florêncio dos Santos, Vice-Presidente Interino Luiz Márcio
de Castro – Secretário Davis Cristian de Landa. Coronel
Pacheco, 31 de março de 2025.
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FAGNER FLORÊNCIO DOS SANTOS
Vereador - PODE

LUIZ MÁRCIO DE CASTRO
Vereador - PP

DAVIS CRISTIAN DE LANDA
Vereador - PSB

REGISLAINE DE SOUZA ASSIS
Vereadora - PODE

MELQUIADES TEODORO DOS ANJOS
Vereador - PODE

MÁRCIO JÚNIOR DE SOUZA
Vereador - PSD

RAMON TEIXEIRA BARBOSA
Vereador - PSB

PEDRO CARDOSO DE MORAIS
Vereador - PSD

Câmara Municipal de Coronel Pacheco - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Praça Carlos Chagas, nº: 54, 36155-000

e-mail: secretaria@coronelpacheco.cam.mg.gov.br - Tel.: 3232581208D
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